

---

«“ASAN məktəb”» созданный в составе бардинского регионального центра “ASAN xidmət”, будет способствовать организации приема учеников 1-4 классов общеобразовательных школ данного района. Целью проекта, проводимого со стороны Министерства Образования, является устранение потери времени и повышение прозрачности.

Серназ Бабаева, сотрудник отдела по приему в школу бардинского регионального центра “ASAN xidmət” в своем интервью для АЗЕРТАДЖ, рассказала о проекте “ASAN məktəb”. Она заявила, что прием в 1 класс проводится на основе заявления родителя посредством соответствующих документов. Родители, обратившиеся в отдел “ASAN məktəb” с медицинской справкой о здоровье ребенка, копией свидетельства о рождении, 2 фотографиями 3х4, могут ознакомиться с общеобразовательными школами Бардинского района на интерактивной доске и получить информацию о статусе приема в отобранную ими школу. Проверка готовности детей к школе и их психологического состояния проводится также в «ASAN məktəb». После прохождения Комиссии, уведомление о приеме ребенка в школу будет направлено родителям и в местный отдел образования.

«Наряду с этим, в рамках проекта “ASAN məktəb” выдаются справки педагогическому и техническому составу общеобразовательных школ о месте, работы учащихся общеобразовательных школ - электронные справки о месте получения образования, - отметила С. Бабаева.